

“白血病父子 生命的守望”系列报道

为席孔强父子举办慈善义演引起广泛关注,有人踊跃购买门票,有人拿出了心爱的藏画

门票承载着爱心和希望 画卷饱含着祝福与期盼



核心提示

□记者 李砾瑾 实习生 张静/文 记者 李卫超 实习生 李鹏鹏/图

连日高温,可大家对为席孔强父子举办慈善义演的关注更“热”。参演人员持续增加,更多的人选择购买门票奉献爱心。浓浓的爱心、暖暖的温情,古都涌起爱的潮水,诠释了此次慈善义演的主题“大爱无疆 情满洛城”。



马心悦和弟弟马识途拿到了义演门票。

她要带儿女看义演,教育他们从小就要有爱心

近日,市民王女士打来电话,要买3张100元的门票,并详细询问义演现场的情况,说想带两个孩子来观看。

昨日上午,在瀍河回族区熙春东路王女士的家里,我们见到了她和孩子们。本报对白血病父子的报道,她一直在关注,看到要为他们举办慈善义演的消息,王女士立刻拨打了订票热线。

王女士说,那么多好心人都向这个家庭伸出了援手,自己也想做

点儿什么。她说,现在孩子们都放暑假在家,她就想带他们到义演现场,感受爱心的凝聚,教育他们从小就要拥有一颗乐于助人的热诚善良之心。

王女士的儿子马识途去年做过一次手术,了解到帅帅的病情后,小家伙非常理解帅帅母亲吉春红的心情。7岁的马识途说,他打算画一幅画送给帅帅,希望小哥哥一定要坚强,快点好起来。

王女士的女儿马心悦今年9岁,她和弟弟拿着门票,一起祝帅帅早日康复。看到孩子们这么懂事,王女士很欣慰,便又买了两张门票,说要多请些人来观看义演,算是他们对席孔强和帅帅的一点心意。

洛阳盛世华彩文化传播公司负责此次义演票务和演出,该公司工作人员王宁说,连日来,不少市民打来电话咨询义演的情况,还有的单位购买了团体票。

捐出钟爱的藏画,能帮一点儿是一点儿

“这幅画我收藏多年,心里一直把它当成宝贝。但是,那对白血病父子的遭遇让我心里怪难受的,我把它捐出去,能帮一点儿是一点儿……”昨日上午,在瀍河回族区下园南街,67岁的李周娃老人拿出一幅画对我们说。

李周娃打开这幅画,这是一幅古代仕女图,是当代实力派书画家李红周的作品。李红周是国家一级

美术师、国际书画研究会会员,曾在韩国首尔等地办过画展,还受到韩国前总统金大中的接见。李周娃曾找专业人士评估过这幅画,市场价在1万至2万元。

“这些年,我爸通过捐钱捐物,帮助了不少人。他把收藏的30多幅画先后都捐了出去。”李周娃的儿媳在一旁说。

“帮助人的价值要比收藏书

画的价值更高,更让我快乐。”李周娃说,不管这幅画值多少钱,只要能帮助到需要的人,他就觉得很有意义。

为帮助席孔强父子,李周娃已经向爱心账号汇过钱,但得知举办慈善义演的消息后,他毅然拿出这幅自己最钟爱的藏画,希望能在现场进行拍卖,所得全部捐给席孔强父子。

购买一张门票,献出一分爱心

我们再次郑重告知所有爱心人士,此次义演的收入将全部用于席孔强父子的治疗。本次义演的进展情况、每笔善款的到账情况、门票收入等,记者将在个人实名认证的腾讯微博上公布(微博

名称为“李砾瑾”)。

此次义演时间定在8月5日下午,地点是位于洛阳新区的洛阳歌剧院。本次义演的门票分25元、50元、100元3个价位,售票地址:定鼎南路洛阳日报报业集团办公区

4号楼108室,订票热线为(0379)65609999或15037959999。

这场慈善义演,我们同样欢迎爱心企业的加入,您如果愿意伸出援手,请拨打13613899015与我们联系。

结束18年一成不变的旧貌,增加参观者感兴趣的内容

古代艺术博物馆 展厅变样了

□记者 李燕锋 实习生 寇庆佳

本报讯 新、旧石器时代的墓葬制度是怎样的?洛阳邙山陵墓群的考古发掘进行到了何种程度?曹休墓、曹操墓的发掘对研究古墓葬起到了怎样的作用?这几日,如果您到洛阳古代艺术博物馆参观,会发现该馆地下展厅的展示内容正在发生改变,新增了不少内容。

为满足游客对古代墓葬制度以及不同时期丧葬观念的了解,从去年开始,该馆就着手对地下展厅的展示内容进行调整并重新布展。经过几个月的努力,两展厅和魏晋展厅的展示内容已全部“翻新”,这也是该馆地下展厅部分近20年来首次更换调整内容。

“到古代艺术博物馆参观的游客多数是对洛阳历史文化非常感兴趣的。作为国内为数不多的墓葬专题博物馆,我们应当尽可能多地为大家介绍这些知识。”洛阳古代艺术博物馆馆长王爱文说,古代艺术博物馆的地下展示部分主要由四个展厅和与之相连的几十座整体搬迁的历

代墓葬组成。自1994年布展装修之后,除对个别墓葬进行维护外,其他展示内容一直都没有变过。“随着近年来我市考古发掘及研究工作的进行,许多内容已经陈旧,展示内容也不够全面。为此,我们特意抽调人员,对观众比较感兴趣的墓葬知识进行梳理,对我市近年来一些考古新发现的资料进行整理,并通过通俗易懂的文字或图片、示意图等方式展示出来,供游客学习、了解。”王爱文说。

在刚布展完毕的两汉展厅,增加了许多两汉之前中国古代的丧葬制度和观念等内容,这些内容和两汉时期的丧葬制度介绍串在一起,游客便可对中国丧葬制度的演变有全面的了解;而在魏晋展厅,近年来的一些热门考古发掘项目如洛阳曹休墓、安阳曹操墓等的发掘现场图片及发掘意义等也都被一一展示出来。这些内容颇受游客的欢迎。

据介绍,下一步,该馆还将对其他两个展厅的展示内容进行调整并重新布置,以充实、完善展示内容。

全市近50名具有体育特长的残疾人将接受市残联选拔、培训

佼佼者有望代表洛阳参加体育比赛

□记者 谢磊 通讯员 陈向斌 闫杰

本报讯 昨日上午,记者从市残联获悉,来自全市的近50名具有体育特长的残疾人将接受市残联举行的为期3天的评估和选拔,当中的优秀者将进一步接受专项培训,并有望在来年代表我省或我市出征各级残疾人运动会。

为备战第六届省残疾人运动会,并为2015年举行的第九届全国残疾人运动会做准备的河南省代表团输送人才,进一步提升我市残疾人文体活动水平,完善我市残疾人体育人才库建设,市残联决定面向全市选拔并储备一批在体育运动方面有一技之长的残疾人。

据悉,接受本次评估和选拔的残疾人来自我市各县(市)区,由当地残联组织初筛并推荐。此次选拔的时间为29日至31日,选拔内容涵盖盲人乒乓球、轮椅乒

乓球、轮椅篮球和其他基础体育项目等。

选拔期间的费用全部由市残联承担。

29日10时前,所有参与选拔的残疾人须准时前往位于新区开元大道与金城寨街交叉口以北的市残疾人职业技术培训学校(市残疾人综合服务中心六楼)报到。

报到时,残疾人须携带二代残疾人证原件、3张一寸近期免冠彩照,并将二代残疾人证复印件,身份证复印件以及加盖有当地残联公章、填写完整的“学员报名表”(一式两份)一并报送至报到处。

选拔后,市残联将择期组织若干具有一定发展潜力的优秀者进行进一步培训,培训、教材、伙食及住宿等相关培训费用和被褥全部由市残联承担。如果还有疑问,可拨打电话69910156、69910157进行咨询。